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 Η αειφορία είναι  ένας  σύγχρονος όρος που μας  αφορά όλους. 

Το παρόν και το μέλλον της  κοινωνίας και  του πλανήτη μας  συνδέεται 

με τη διαχείριση των πόρων που  χρησιμοποιούμε. Στα πλαίσια της  

περιβαλλοντικής  εκπαίδευσης, που στόχο έχει  την βιώσιμη ανάπτυξη ,  

εκπονούμε δύο αειφορικά προγράμματα  με συμμετοχή μαθητών από  

τα δύο Επαγγελματικά Λύκεια με τα οποία συνεργάζετ αι το 6ο  Ε.Κ. 

Αθηνών.  

 Στο πρόγραμμα «Αστικός Κήπος»  ,  θα ασχοληθούμε με  τις  

εφαρμογές της  αστικής γεωργίας και την σημασία της  για τον 

σύγχρονο άνθρωπο των πόλεων. Θα δημιουργήσουμε ένα  σχολικό 

αειφόρο κήπο στον χώρο  του σχολείου μας  και στους  εργαστηριακούς 

χώρους του εργαστηρίου Γεωπονίας θα  σχεδιάσουμε   τις  κατασκευές  

(κάθετος  κήπος, λαχανόκηπος ,  σχέδιο  φύτευσης κλπ)  και θα 

προετοιμάσουμε το πολλαπλασιαστικό υλικό που θα 

χρησιμοποιήσουμε .  Σε συνεργασία  με  τον τομέα Ηλεκτρολογίας και 

τον τομέα πληροφορικής θα δημιουργ ήσουμε  ενυδρειοπονία .  Η επαφή 

με τα  αντικείμενα  αυτά  θα δώσει στους  μαθητές και τις  μαθήτριες μια 

βιωματική επαφή  με την έννοια  και την αναγκαιότητα της  αειφορικής 

αρχής.  Υπεύθυνη  προγράμματος :  Ρηγοπούλου Κατερίνα .  

Για δηλώσεις συμμετοχής στην υπεύθυνη προγράμματος, Ρηγοπούλου 

Κατερίνα, Νίκα Ευαγγελία, Χρήστου Ιωάννη, Μαρκόπουλο Γεώργιο και 

τον Δ/ντη του Εργαστηριακού Κέντρου Πάνο Μπεγέτη.  

 Στο πρόγραμμα που αφορά την ανακύκλωση «ΚΥΚΛΩΝΕΣ 

…ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ», θα συνεχίσουμε το πρόγραμμα  συγκέντρωσης 

ανακυκλώσιμων  υλικών στη πηγή των σχολικών μονάδων με σκοπό την 

συνεχή  ευαισθητοποίηση και ενεργοποίηση  των μαθητών/τρων  για 

ισχυροποίηση της  συλλογικής  αυτής  προσπάθειας. Η ενεργή 

συμμετοχή στο πρόγραμμα και στο συλλογικό δίκτυο ανακύκλωσης 

βοηθάει τους/τις  συμμετέχοντες  να εμπεδώσουν τις  έννοιες  της  

αειφορίας και του «ενεργού πολίτη» .  Υπεύθυνη  προγράμματος :  

Παγώνη Αγγελική .   

Για δηλώσεις συμμετοχής στην υπεύθυνη προγράμματος ,  Παγώνη 

Αγγελική, Νίκα Ευαγγελία, Ανδρέου Χριστίνα ,  Παρασκευούλη 

Ευστράτιο  και τον Δ/ντη του Εργαστηριακού Κέντρου Πάνο Μπεγέτη.  

 


